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Het was een mooie groep, 14 mensen die vol verwachting vertrokken naar deze belangrijke energetische stad.   De kathedraal kunnen we alleen omschrijven in superlatieven, prachtig gewoon in zijn perfecte geometrische vorm, volledig opgebouwd volgens het concept van de machtige kathedralenbouwers uit de school van bisschop Fulbert.   
De pp-point die Rebecca minutieus had voorbereid was overweldigend gedetailleerd en bracht onmiddellijk de passie van de kathedralenbouwers naar boven.  Hun stad zou de mooiste kathedraal van Frankrijk krijgen, volledig opgebouwd volgens de wetten van de geometrie en  het principe van de gulden snede.   En wat meer was,  passioneel toegewijd aan het vrouwelijke, Maria vererend in al haar aspecten.   Het labyrint lopen was één van onze queestes, ook daar voelden we de spanning in de groep stijgen, gedurende de vakkundige uitleg van onze labyrint-experte.  Ook de geschiedenis van Chartres als oud centraal druïden centrum en het belang van de leylijnen, zowel vrouwelijke als mannelijke, werd aangehaald.  Drie belangrijkste lijnen doorkruisen Chartres en ook die wilden we in de komende dagen verkennen.    
Maar deze keer ging het ook om ons, wat was onze binding met Chartres in vroegere tijden en in het Nu?  Hoe zou de holon van Chartres, de kathedraal en het labyrint zich voorbij tijd en ruimte verbinden met ons als individu maar ook met de groep?   
Reeds vooraf zetten Rebecca en ik de intentie neer om uit te vissen wat de missie was van deze groep, niet zomaar veertien individuen maar allemaal gezellen met een zeer sterke energetische input.  Tijdens de rondvraag na de meditatie hadden we zeer snel het thema te pakken : vooral het vierde chacra triggerde,  openen en healen van het hart dus,  verbinden vanuit het hart met mededogen voor onszelf en de anderen,  vergeven en vergeven worden, en een niet onbelangrijk item, het onderzoeken van de mogelijkheden tot heropenen van bepaalde dimensie-poorten en het verbinden met geliefden aan de andere zijde. 
Het was grappig om te zien gedurende de volgende dagen hoe we ons overgaven aan grensoverschrijdend gedrag in het onderzoeken van deze poortgebieden.    Soms waren de grenzen duidelijk aangegeven, maar iets in ons had behoefte om constant met deze inperking in strijd te gaan.  Voelen hoe we de poort op een kier konden zetten, verder gaan dan ons door regels en structuur werd aangegeven.   Soms liepen we ook letterlijk tegen gesloten poorten aan.  Ik werd terug geconfronteerd met mijn koppige onbesuisdheid en het niet luisteren naar de poortwachters onder ons.  Die wisten natuurlijk vanuit hun sensitieve ervaring al van ver of deze of gene poort gesloten was.   Ik realiseerde me dat “ wie niet horen wil moet voelen en letterlijk met zijn kop tegen de poort lopen” voor mij een les was die ik beter zo gauw mogelijk integreerde.  Tenminste als ik  in de toekomst op een succesvolle manier een groep door het donker wou leiden.   Het gedisciplineerd volgen van de lichtpuntjes op de weg heeft zo zijn voordelen!  De synchroniciteit in het openen van sommige poorten was geweldig, zoals door de oude dame bij de kerkdeur van Saint Aignan, de kerk van de vroegere adel, clerus en rechters.   Ook het contact met de andere dimensies werd begeleid en versterkt door de orgelspeler die er alleen maar voor ons was tijdens onze meditatie en verbindings-oefening in Saint Pierre.  En de gids van de crypte van de kathedraal vergat letterlijk zijn poort te sluiten bij het einde van zijn rondleiding,  zodat wij terug konden keren om onze eigen energetische invoeling af te ronden.   Volledig vrij, zonder controle, in de buik van de kathedraal, de max!  Met poortwachters op verschillende plaatsen binnen en buiten natuurlijk, zodat diegenen die binnen waren ongestoord hun werk konden doen. Spannend allemaal, maar toch blijkbaar zeer ondersteund vanuit het universum.  Voer je opdracht uit, gaf de begidsing aan en verbodsbordjes hielden ons niet tegen.  De drive in sommigen van ons om hun eigen ding neer te zetten was groot en ik verbaasde me meer en meer over de onverschrokkenheid van onze deelnemers.   Midden in een kathedraal vol volk over de touwen heen stappen om in het centrum van de altaar-ster te gaan staan, de wateraders in te voelen en de kracht van een Salomonspunt te ervaren, il faut le faire!    Daarvoor krijg je alleen als bisschop, met ondersteuning van een paar tempeliers permissie.   Of achter het altaar van de crypte staan en doodleuk aan de groep verkondigen “dit is onze kerk”, en het nog menen ook,  wie was wie in dit verhaal?   Sommigen kropen tot in de buik van de catacomben diep onder de kathedraal in de hoop toch maar die menhir te vinden die er eens stond.  Het was er aardedonker, maar de sensatie,  de spanning, het gevoel van mysterie en verborgen kennis bezielde ons om zelfs daar over de grens te gaan op zoek naar de diepste geheimen van de Chartreuse aarde.    Ook de mannelijke toren gaf ons nog een paar uitdagingen, waaronder het vrijzetten van een waterwezen dat onder betovering vastgezet was in de klokkentoren.  Ook daar kregen we de indruk dat het openen van een wormgat het wezen terug verbond met zijn sterrenconstellatie van oorsprong na een lange periode van verdoving. 
Het labyrint bracht ons allen in beroering, de emotionele laag werd sterk geraakt en het hart opende zich.  De platonische holon deed zijn werk zo binnen, zo buiten.  Wie op zoek was naar vorige levens werd ruimschoots bediend, en Ariadne en haar gouden gesponnen draad hielp sommigen terug naar het centrum.   De synchroniciteit tussen de mensen van onze groep en de andere aanwezigen die “toevallig” ook daar waren en met of tegen ons inliepen was ongelooflijk groot.   Het verhaal klopte en heel authentieke ervaringen waren het gevolg.   Ikaros’s vleugels verbranden deze keer niet, maar de behoefte om te groeien,  het licht en het authentieke te omarmen,  het hart te openen en te verbinden over tijd en ruimte was enorm groot.  
Tijdens de stadwandeling voelden we verschillende plaatsen in en bleven hangen op bruggen en terrasjes die verbonden waren met de oorspronkelijke leylijnen, stadswallen en poorten.   Weeral poorten, er waren er 12 in het oude Chartres en ons hotel stond niet toevallig vlak bij la Porte des Epars, een belangrijke toegangsweg tot de stad waar verschillende lijnen elkaar kruisen.   Vooral de Atlantislijn die van NO naar ZW door het midden van de kathedraal loopt en de Keltenlijn, iets dieper gelegen in de stad zijn  sterk aanwezig.  De mannelijke Arthurlijn, die door de middenbeuk loopt  komende vanuit de Britse eilanden en doorlopend naar Cagliari is echter nog zwak, te zwak.  Deze ridderlijn dient zeker nog gevoed en aangesterkt te worden.   Grappig hoe we op het terras voor de Porte de Guillaume de sterke instroom van Parijs en het achterland konden ervaren.  Deze poort werd in de tweede wereldoorlog verwoest maar de ruines geven nog heel goed weer hoe de vroegere stadspoort aan de  rivier Eure een belangrijke en rechtstreekse ingang naar de bovenstad was.  Heden ten dage wordt in het café nog volop gegokt op de paarden terwijl het vroeger een afspanning was waar men het paard achterliet voor verzorging alvorens men binnentrok in de stad.   Ik kon me niet ontdoen van het gevoel dat veel van de donkere mannen die nu heel dicht op elkaar in het kleine café stonden met hun Tiercé-biljet in de hand de vroegere koeriers of koetsiers waren in dienst van de adel of de rijke bourgeoisie.   Zo zie je maar dat de energie zich door de eeuwen heen lichtjes anders uitdrukt maar toch sterk verbonden blijft met de plaats en met de mensen die de plaats bewonen of bezoeken.  Ook op de site van St Pierre, een vroegere Benedictijnerklooster, was de energie van de authentieke natuurtempel die hier ooit stond en de riten die er eeuwen werden toegepast, sterk voelbaar.   Dit is volgens ons de plaats waar je,  in vrije val dwars door alle geschiedenislagen heen, de meest oorspronkelijke ongeschonden aarde-energie van de streek nog kunt voelen.  Alleen moet je voor deze ervaring letterlijk in vrije val durven gaan, dwars door de pijn en het onveiligheidsgevoel, dwars door de emotionele ongemakken en mentale overtuigingen,  die het tweede en eerste chacra zo dikwijls onderdrukken.   De donkere energie van het moeras,  de schimmels, het verstikken,  je hieraan durven overgeven, erin opgenomen worden en erin verdrinken,  ontdekken dat het minder erg was dan je dacht, dat het ok is en veilig om thuis te komen bij jezelf en ook de schaduwkant te omarmen,  een zalig gevoel…  
Tijdens het ontspinnen van het verhaal werd het ons ook langzaam duidelijk dat we een aantal gekroonde hoofden mee hadden in ons gezelschap en enkele raadgevers, diplomaten, kanseliers en strategen die hun ten dienst hadden gestaan.  Vrijdagavond sloten we af met een volksdans aangeleerd door één van de nobelen, het had evengoed een rijdans aan het Hof kunnen zijn!   Het Spaanse, het Franse, het Duitse Koningshuis, drie koninginnen,  ook het verbinden van de drie kronen was blijkbaar aan de orde.   Dat bleek nogmaals in de laatste oefening, een opstelling in de tuin van het bisschoppelijk paleis waarbij we de bron en de madonna (de engel van Chartres zoals wij ze nu noemen) verbonden met elkaar, maar ook met het goddelijk licht en de diepste kristallen uit de buik van moeder aarde.  Dit maakte het mogelijk dat de clerus zijn verdriet erkende, zijn macht om het vrouwelijke te controleren aflegde en in dienstbaarheid ging naar vrouwelijke scheppende kracht.   Op die manier werd macht omgezet in kracht en kon ook op dit niveau vergeving en zelfvergeving en healing toegelaten worden.   Het heilige getal drie, de drie kronen,  de drie-éénheid, de heilige geometrie, het was er allemaal in die laatste verbinding waar we ons allen bij aansloten.   
Zelfs de jonge kunstenaars van de tentoonstelling in St. André, hadden ons verhaal lang op voorhand uitgewerkt.   Tijdens de laatste uren van ons samenzijn bezochten we deze tentoonstelling.  Het lag en stond er uitgestald, alles wat we zelf gevoeld en verteld hadden; de dubbelstaartige zeemeermin, de geometrie, de draad van Ariadne, Ikaros, witte en zwarte magie, betovering, weven van het verhaal,  oer-seksualiteit,  in al zijn glorie.  We konden het amper geloven en voelen een grote dankbaarheid in ons hart voor zoveel synchroniciteit!
Bedankt aan jullie allemaal, medereizigers in dit verhaal,  de poortwachters, de poortopeners, de koninginnen, de tempeliers, de clerus en bisschoppen, de diplomaten en strategen, de raadgevers, de Ariadnes, de dimensie-reizigers en Ikaros, de engel van Chartres,  bedankt om er allemaal te zijn voor mekaar en voor Chartres en onze mooie aarde, 
Bedankt ook voor het mooie cadeau, ik zal het koesteren en meenemen op mijn volgende reizen,
In harts-verbinding door tijd en ruimte,

Marleen








